

国内首张指纹市民卡出炉

首批在无锡凭社保卡换发,到今年底,持卡人将超50万

国内第一张加载有生物指纹识别功能和二维条形码信息的“双核多界面”卡——无锡市民卡(如图)昨起发放。有了市民卡,未来有望真正实现城市生活“一卡通”。今后,无锡市的养老金、低保金等也将通过市民卡进行发放。

□快报记者 金辰 陆媛



于替代医疗诊疗卡。

指纹识别功能是无锡市民卡最大的“卖点”。去幼儿园接孩子,必须刷卡比对指纹,确认接送人和孩子的信息、照片无误,才能接走孩子;去银行ATM机取款,只要按手指、比对指纹就能取款;钱包里也用不着塞满商场的会员卡、贵宾卡,卡内能记载所有合作商家的会员信息。它还可以用在住宅小区的门禁系统和单位刷卡

考勤办公等。据了解,在领换卡时,卡片的社会保障功能就已经生效,但是,如果使用人要开通其他功能,需要到市民卡专用网点办理。目前,公交各充值网点可办理市民卡的相关功能,其他网点正在加紧整合和建设中。

不必担心信息外泄

记者注意到,原先社保卡上标注的身份证号码,这次没有在

市民卡上出现。无锡市民卡服务中心工作人员介绍,不把身份证号标记在卡面上正是出于安全考虑。市民卡一旦丢失,如果没有持卡人的指纹,卡里的许多重要功能都无法使用,基本信息也要通过指纹才能查询,因此安全隐患就会小得多。如果卡丢了,市民不需要去各个相关部门办理挂失,只要拨打12333或88760000或96058中任意一个电话挂失,4小时后挂失生效。

无锡市民卡服务中心主任倪民表示,首批1000张市民卡是凭现有的社保卡免费换发。待物价部门核准后,办理新卡者要收取一定的制作成本费用。由于目前市民卡正处于检测阶段,因此其他市民想要换领市民卡还要等上些日子。预计2010年五、六月份,将在全无锡市范围内大规模普及市民卡,到年底,持卡人将超过50万。到2011年中,全部完成市民卡换卡工作。

小指纹派大用场

从外观上看,无锡市民卡和现有的社保卡区别不大。它的正面标注有:持卡人姓名、性别、社保卡号、市民卡序号、银行卡号、发卡日期和照片等信息。同时,卡片中间有一个灰色花纹小方块。这个灰色方块是二维识别码,只要在仪器上轻轻一刷,持卡人的血型、性别和姓名等信息就一目了然,未来可用

一山寨“富二代”愣是忽悠了8个紫砂大师

宜兴紫砂,因传统特殊的制壶技艺和高雅质朴的文化内涵,成为一张独具特色的“城市名片”。可谁想到,诈骗分子竟把黑手伸向了紫砂艺人。近日,宜兴警方抓获一犯罪嫌疑人唐某,由此揭开了假借紫砂诈骗的“台前幕后”。这也是宜兴首次发现有此类诈骗事件发生。

受害人这样走进了骗局

去年6月的一天上午,紫砂艺人赵青(化名)正在家中睡觉,手机突然响了,电话里的男子热情地称他为赵老师,并自我介绍叫李俊,是一家电缆企业老总的儿子。李俊说:“快过年了,我们公司准备订几把茶壶,让北京的一位书画名家刻上字后送人。”一听贵客订货,赵青自是乐

意,赶紧约“李公子”到自己的工作室面谈。不一会儿,“李公子”如约来到赵青的工作室。“李公子”30来岁,对古董、字画和紫砂圈轶事说得头头是道。到了午饭时分,赵青热情地招待“李公子”去饭店吃饭。其间,“李公子”业务繁忙,一会儿和雕刻大师A联系,说要请他帮忙刻几把壶,一会儿又和紫砂大师B通电话,说自己的包掉在他朋

友借去的悍马车上,让他提醒他朋友小心开车,高速公路上注意安全等等。

过了一会,“李公子”接到父亲电话,让他顺便去C大师家中看望其生病的妻子。这时,“李公子”面有难色,和赵青商量:“我包落在悍马车上,身上没带钱,能不能从你这先挪三千?”赵青想抓住这位潜在的大客户,自是要给对方一个好印象,当场从口袋里摸出一叠钱,数了数,只有两千元,急忙去银行取了五千,本想自己留两千,见“李公子”跟进了银行,索性把7000元全给了他。

赵青想陪“李公子”一起去看望C大师的妻子,“李公子”忙推辞说方便便带生人上门。赵青想想也是,便乐滋滋地回去准备茶壶。他哪里想到,自己前脚刚离开,后脚“李公子”就“蒸发”了。

借钱给“客户”还得三思

宜兴的紫砂店大多集中在丁蜀镇,随后的几个月里,该镇又陆陆续续地发生了6起类似案件。到了去年9月,高级紫砂工艺师贾伟(化名)也被“李公子”用类似手法骗去了1.5万。至此,李公子已经诈骗了8名紫砂艺人,金额达3万余元。宜兴警方经过几个月的秘密侦查、案件串并,犯罪嫌疑人唐某渐渐浮出水面——事实上,唐某根本不是啥阔家少爷“李公子”,他的父母都是老实巴结的农民。

去年12月下旬,丁山派出所民警在一家旅社里将犯罪嫌疑人唐某抓获。目前案件还在进一步审理中。

快报记者 卢金辰 陈超

江苏甲流患者 累计死亡25人

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅发布甲流防控信息称,江苏甲流患者累计死亡25人。

据悉,截至2009年12月30日24时,江苏累计报告甲型H1N1流感确诊病例6198例,住院治疗1447例。重症及危重病例459例,死亡25人。截至2009年12月30日,全省累计接种甲型H1N1流感疫苗286.05万人,无严重不良反应报告。

南京红山动物园 能收容野生动物了

快报讯(通讯员 马海燕 公正记者 孙兰兰)江苏省第一个省级野生动物收容救护中心,在南京红山动物园正式挂牌成立。昨日,红山动物园举行了“2010国际生物多样性保护年”倒计时揭牌仪式暨江苏省野生动物收容救护中心授牌仪式,并决定从即日起至4月10日,向全省6~12周岁儿童征集关爱保护野生动物的绘画作品。咨询电话:(025)85518101。

江苏省林业局野生动物保护站站长徐惠强告诉记者,因为考虑到红山动物园有较好的医疗条件和技术,所以第一家省级救护中心选择了这里。今后,市民遇到受伤需要帮助的野生动物,可拨打动物救助电话(025)85620178,中心在帮助动物恢复野外生存能力后,会把动物重新放归到大自然中去。

中山陵将建 1500亩动植物保护区

快报讯(见习记者 鹿伟)昨天,在全委会的讨论会中,中山陵园管理局局长王鹏善透露,中山陵计划建设1500亩左右的动植物保护区,目前该计划正在等待审批。此外,管理局还将修建2条登山道和1条木栈道,以规范、引导登山的游客。

“我都好几年没有看到兔子和麂子了。”中山陵园管理局党委书记单捍政表示,在十多年前,他还经常看到麂子“三五成群地在一起啃草”。他总结原因说,“一是草少了,好多登山的野道都不长草了;二是游人的增多干扰了这些动物的生长。”为此,中山陵园管理局计划在紫金山北坡、东北坡17个林区,建立动植物保护区,按照有关法律法规对保护区实行封闭式管理。据介绍,届时,保护区将拉起高高的铁丝网或栅栏,同时会有专门的护林员巡逻管理,给动植物营造一个安静的“家”。

王鹏善介绍说,近几年,登山的游客增多了不少,“原有的6条登山道已经不够用了,所以现在出现了许多野道。”但是,由于山陡、土层薄,如果任野道被“践踏”的话,很快土层下面的石头就会露出来。为此,管理局决定新建2条登山道,“规范、引领游客有序登山。”此外,还要修建一条木栈道,“实现人车分流,保证游客安全。”

新东方 POP 南京新东方学校

泡泡少儿英语学习中心

8 改变孩子对英语的态度! 让孩子张口说流利英语! 全方位的训练发音技法! 天,密集强化听说读写能力!

Step1: 读音最重要,一定要学好!
推荐课程: 国际音标
招生对象: 9-12周岁的儿童(小学三年级以上能认读单词的学员)

Step2: 丰富经验外教全程陪同,8天口语暴风雨洗礼!
推荐课程: 中外教口语密集训练营(一级、二级)
招生对象: 三年级以上有一定英语基础的学员

Step3: 走向名牌初中系列课程,为孩子直入名校推波助澜!
推荐课程: 走名初基础班、强化班、冲刺班
招生对象: 小学五、六年级学生

Step4: 剑桥少儿英语考前辅导班
轻松梳理考题考点,直接助你拿下国际级认证标准YLE考试。

025-83700653 86559680
咨询地址: 鼓楼区芦席营长江科技园内南京新东方一楼 网址: nanjing.neworiental.org

许府巷报名中心 龙蟠报名中心 高楼门报名中心 新街口天安报名中心

集红堂彩妆培训学校

IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证

贺本校选手获得江苏省第十一届化妆美甲大赛全场总冠军

中国美容美发名校 诚信办学机构 三信三优单位。免费提供学习用品。外地学员提供住宿
咨询电话:025-84707066,86666368 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njht.com

鼓楼电大 开放教育

公办学校 业余学习 本科(专升本,可授予学位):会计学、工商管理、行政管理、小学教育 成人高中
教育部电子注册 专科:会计学、工商管理、行政管理、电子商务、现代文员、旅游管理 同时招生
报名及上课地点:湖南路82号(湖南路商场东侧) 电话:83211339,51900299

江苏王春美容化妆职业培训学校

20包人小教班包教会
★劳动部指定专业美容师、化妆师职业鉴定单位★
★南京市中等专业学校“形象设计专业”指定教师进修机构★
信:现在预定2010年课程,即享全市最低价
电话:84731711 QQ:599184324 www.wangchun.com.cn
地址:南京草场门大街99号(龙江金润发超市旁) ★《现代快报》“封女郎”指定化妆造型★